



AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

OFICIUL FITOSANITAR BOTOȘANI

Str. Eternității nr. 6, cod 710321

Tel. 0231/518227, e-mail. ofbotosani@anf.ro

BOTOȘANI

Nr. 394 /O/22.05.2024

ANUNT IMPORTANT

Autoritatea Națională Fitosanitară prin Oficiul Fitosanitar Botosani, continua organizarea sesiunilor de instruire și certificare în scopul **utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pentru activitatea utilizatori profesioniști.**

Cursurile se desfasoara în sistem on-line prin aplicatia zoom, dureaza 18 ore, repartizate în zilele de luni, marti si miercuri, între orele 08-14 iar examinarea la sediul Oficiului Fitosanitar din strada Eternitatii, nr. 6 în zilele de joi; în urma promovarii testului tip grila se elibereaza **Certificatul de formare profesionala**, document **obligatoriu** în cazul unui control pentru acordarea subventiilor!

Dosarul de înscriere trebuie să conțină:

- a) cerere-tip de înscriere;
- b) copie buletin/carte de identitate;
- c) copie diplomă de studii;
- d) documentul prin care se face dovada achitării tarifului pentru eliberarea certificatului de

formare profesională dobândit prin instruire (OP sau mandat poștal).

Totodată, producătorii agricoli, fermierii, agenții economici, utilizatorii și toate persoanele care dețin un echipament de uz profesional pentru aplicarea și efectuarea tratamentelor fitosanitare la culturile agricole trebuie să se înregistreze la OFICIUL FITOSANITAR BOTOSANI și să solicite în scris efectuarea inspecției echipamentelor de aplicare PPP.

Cererea pentru efectuarea inspecției echipamentelor va fi completată sub forma unui tabel care să cuprindă: numărul curent, numele deținătorului de echipamente, datele de contact (localitate, adresă, telefon), denumirea sau tipul echipamentului utilizat și anul de fabricație al echipamentului.

Obligațiile fermierilor privind utilizarea durabilă a produselor de protecție a plantelor: a) să obțină certificatul de formare profesională dobândit prin instruire privind utilizarea durabilă a produselor de protecție a plantelor, în cazul utilizatorilor profesioniști care au avut o neconformitate identificată în anul anterior în urma controalelor oficiale sau a verificărilor SMR 7 și/sau SMR 8 efectuate în scopul condiționalității; b) să țină evidența verificărilor tehnice efectuate anual, înainte de executarea tratamentelor fitosanitare, la echipamentele de aplicare a produselor de protecție a plantelor; c) să nu efectueze tratamente fitosanitare cu echipamente de aplicare a produselor de protecție a plantelor de uz profesional care au fost respinse în urma inspecției; d) să nu aplice tratamente cu produse de protecție a plantelor în zonele de protecție a resurselor de apă, în zonele de protecție sanitară și ecologică, precum și în alte zone protejate stabilite prin legislația în vigoare; e) să respecte condițiile privind depozitarea, manipularea, diluarea și amestecul produselor înainte de utilizare, manipularea ambalajelor și a deșeurilor de produse de protecție a plantelor, eliminarea amestecurilor din rezervor rămase după aplicare, curățarea echipamentului utilizat pentru aplicarea produselor, recuperarea sau eliminarea deșeurilor de produse de protecție a plantelor și a ambalajelor acestora în conformitate cu legislația privind deșeurile.

INSISTĂM pe îndeplinirea cerintelor deoarece sunt **obligatorii** la verificarea în teren a îndeplinirii condițiilor de ecocondiționalitate specificate în **normativele APIA pentru obtinerea subventiei!**

Cererile pentru îndeplinirea celor doua cerințe vor putea fi depuse la sediul Oficiului Fitosanitar Botosani, str. Eternitatii, nr. 6 sau pe e-mail la adresa: ofbotosani@anf.ro